



原油期貨 首見負油價 A4

韓國瑜

9市民疑感染採檢

磐石艦案 92人拒疫調 韓再喊話



高雄市長韓國瑜今天在四維中心主持新冠肺炎防疫記者會指出，透過足跡熱點追蹤2200多人，有五處、九位市民疑似感染採檢。記者王慧瑛/攝影



陸軍39化學兵群官兵日前至磐石軍艦執行消毒作業。圖/國防部提供

高市衛生局：5場所9人都是主動疫調發現 14-17日與確診接觸者

【記者王慧瑛、徐如宜／高雄報導】磐石艦有24名官兵及學生確診新冠肺炎，全台趴趴走，地方政府防疫如臨大敵。高雄市長韓國瑜今天上午在防疫記者會表示，透過足跡熱點追蹤2200多人，有五處、九位市民疑似感染，出現上呼吸道症狀、嗅味覺異常、不明原因腹瀉，都匡列為後續採檢對象。目前足跡熱點場所消毒後

，有16處已可營業，有五處感染者場域，必須等衛生單位採檢完畢，才能重新開放。韓國瑜說，敦睦艦隊744名官兵及軍校生中，有366人戶籍或居住地在高雄，昨晚已取得資料，昨天連繫後有121人願意配合疫調，92人拒絕，另有一些未接電話或暫時連繫不上。90多位官兵拒絕配合高雄市

疫調。韓國瑜再度對中央及國防部喊話，希望中央與國防部務必宣達所屬人員配合疫情調查，才能在防疫關鍵時刻，採取最佳的疫情控制策略。衛生局表示，這九人時間從4月14日至17日，都是在主動疫調過程中發現的，為確診個案的接觸者，其中去過瑞豐夜市的二人、義大商城有四人、好市多大順店一人、中正一路

120號5樓之7教室一人、新光三越左營店一人，出現疑似症狀者的熱點足跡處，今天都還不能對外營業。衛生局表示，均已採檢，在未排除感染疑慮前，先個別收治在專責醫院。檢驗結果今或明天會出來，會盡快公布，並進行防疫作為。韓國瑜說，敦睦艦隊744名官兵及軍校生中，有350多人

戶籍或居住地在高雄，昨晚已取得資料，昨天連繫後有121人願意配合疫調，92人拒絕，另有一些未接電話或暫時連繫不上。前三波足跡熱點23個據點，已完成空間消毒，要求2154人進行自主健康管理，避免搭乘大眾運輸工具及人多場所。韓國瑜也呼籲中央重新考量五一連假的管制措施，中央地

方聯手防疫，是唯一要走的正確道路。市府今天再公布第四波足跡熱點，再添六處，分別為小蒙牛楠梓家樂福店、佛光山萬壽園、全聯福利中心仁武八德店、酷帽子餐酒館、呷尚寶高雄北平店、伊莉莎白撞球休閒運動館。相關新聞見A3版

CNN：金正恩傳手術命危

包括腦死謠言滿天飛 美未評論 南韓：未偵測到特殊徵狀

【編譯季晶晶／綜合報導】美國有線電視新聞網(CNN)報導，根據知情的官員，美國正在研究有關北韓領導人金正恩手術後命危的情報。彭博資訊報導，川普政府一名不願具名官員表示，不確定金正恩現在是死是活。金正恩命危消息傳出後，南韓股市Kospi指數大跌3%。金正恩最近錯過了4月15日祖父金日成誕辰的慶祝活動，那是北韓最重要的節日，以及4月14日北韓試射飛彈，官方對他的動向隻字未提，引發外界揣測他的健康狀態。金正恩最後一次公開現身是在11日，參加執政黨朝鮮勞動黨的一場會議，呼籲「執行嚴格防疫措施，徹查病毒滲透狀況」。在CNN的報導之前，南韓網路新聞媒體先傳出，金正恩動過心血管手術後在度假地香山接受治療。稍後謠言滿天飛，部分美國媒體甚至揣測他可能腦死，但NBC新聞頻道指出此事尚無法證實，應是毫無

根據的謠傳。對美國來說，搜集北韓情報是出了名的難。那裡一直是美國情報部門最具挑戰性的目標之一。北韓嚴格控管領導人的相關訊息，金正恩在國內的地位幾乎是神祇，官方媒體的報導如果少了他，常會引發有關他健康的流言。由於北韓沒有新聞自由，講到領導階層經常是個黑洞，分析師高度仰賴檢視官方媒體訊息和政治宣傳影片，以尋找蛛絲馬跡。曾任職中情局北韓部門副部長、現為傳統基金會資深研究員的克林納(Bruce Klingner)說：「最近有一些關於金正恩健康的謠言(吸煙、心臟和腦部)。如果金正恩住院，這能解釋他為什麼沒出席4月15日的慶祝活動。但是，多年來，關於金正恩或者他父親健康的不實謠言很多。我們拭目以待。」截至目前，美國國家安全會議、國家情報總監辦公室、中央情報局和國務院都未發表評論。南韓青瓦台表示，未偵測到任何有關金正恩的特殊徵狀。



北韓官方12日發布照片，北韓領導人金正恩11日出席勞動黨政治局委員會會議。